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"naplnení Duchom," a pripravení ísť kamkoľvek?  

 
Domnievam sa, že keby som mohol položiť túto otázku a požiadať tých, ktorí sú naplnení 
Duchom, aby sa ozvali, bolo by ich len zopár alebo možno nikto. A predsa v Efežanom 5:18 
čítame, že to je príkaz: "Buďte plnení Duchom." Boh nám prikazuje, aby sme boli plnení 
Duchom, a ak nie sme plnení, je to preto, lebo žijeme pod úrovňou našich privilégií. Myslím, 
že to je veľký problém dnešného kresťanstva: nežijeme na úrovni, kde by nás Boh mal mať.   
V 20. kapitole Jánovho evanjelia v 22. verši sú tieto slová: "A keď to povedal, dýchol na nich 
a povedal im: Prijmite Ducha Svätého." No v tých mužoch už Svätý Duch prebýval. Nikdy by 
neboli zanechali svoje rybárske člny a nenasledovali Krista počas tých troch rokov 
pokorovania a trápenia, keby v nich nebol pôsobil Boží Duch. Ale skoro ako prvú vec po 
vzkriesení, keď sa Pán svojim učeníkom zjavil a ukázal im svoje prebodnuté ruky a poranený 
bok, dýchol na nich a povedal: "Prijmite Ducha Svätého." No zasa, potom, ako vidíme v 
Lukášovi 24:49, povedal: "Hľa, ja vám posielam zasľúbenie svojho Otca. Vy však zostaňte v 
meste Jeruzaleme, kým nebudete vystrojení mocou z výsosti." Ak tí ľudia potrebovali byť 
vystrojení mocou, myslíte si, že my budeme použití bez nej? Veľkým problémom mnohých z 
nás je, že pracujeme pre Boha bez moci. Sme synovia Boží – niet o tom pochýb - a dcéry 
Božie. Môžeme " jasne čítať naše tituly na rezidenciách v nebesiach," ale sme synmi a 
dcérami bez moci. To je problém.  

Pozrime sa teraz do Skutkov 1:8: "... prijmete moc Svätého Ducha, ktorý príde na vás ..." 
Všimnite si, že Kristus to povedal apoštolom potom, ako s Ním boli tri roky a potom, ako na 
nich dýchol a povedal: "Prijmite Ducha Svätého." Sú dva spôsoby, ako Duch Svätý prichádza 
k človeku. Duch prebývajúci v človeku je jedna vec a Duch na ňom kvôli moci je ďalšia vec. 
Myslím, že tu sú kresťania pomýlení. Problémom je, že nehľadajú Božieho Ducha pre službu. 
Keď sa učeníci chystali začať svoju veľkú prácu, náš Pán povedal: "Prijmete moc Svätého 
Ducha, ktorý príde na vás." Koľkí, predpokladáte, by sa boli obrátili na Letnice, keby Peter bol 
išiel a kázal bez tejto moci? Ani jeden. Učeníci boli poverení ísť a kázať, ale mali počkať, kým 
nebudú znovu poverení a vystrojení mocou Svätého Ducha. "Prijmete moc Svätého Ducha, 
ktorý príde na vás a budete mi svedkami i v Jeruzaleme i po celom Judsku i v Samárii a tak 
až do poslednej končiny zeme." Ako rýchlo by bol zasiahnutý celý svet, keby sme sa len 
obracali na Boha pre túto istú apoštolskú moc! Otvorte si druhú kapitolu Skutkov a pozrite sa, 
ako sa prísľub naplnil. 



Zostávali, ako boli vyzvaní, očakávajúci v modlitbách na Svätého 
Ducha, keď zrazu prišla moc a oni boli pripravení pre prácu. A za 
jeden deň sa urobilo viac práce, ako za celé tri roky, kým boli s 
Kristom. Pán povedal: "Ten, kto verí vo mňa, skutky, ktoré ja 
činím, bude tiež činiť; a ešte väčšie ako tie bude činiť; pretože ja 
idem k svojmu Otcovi." "Ak neodídem, Tešiteľ nepríde k vám; ale 
ak odídem, pošlem Ho k vám." Keď na apoštolov zostúpila moc, 
činili väčšie veci, aké kedy učinil Pán. Istý čas som si myslel, že 
vzkriesenie Lazara bol najväčší skutok, aký bol kedy na tejto zemi 
vykonaný. Ale myslím, že obrátenie tých 3,000 Židov na deň Letníc, bolo predsa len 
úžasnejšie. Tí Židia tvrdého srdca boli plní nenávisti a nevery, mnohí z nich boli bez pochýb tí 
istí ľudia, ktorí zavraždili Krista. A predsa boli pritiahnutí úžasnou mocou Ducha. My máme tie 
isté prekážky, s ktorými musíme zápasiť, ako mali apoštolovia. Naše evanjelium, ktoré 
kážeme je nadprirodzeným evanjeliom, a my máme mať nadprirodzenú moc ho kázať.  

Je kategória ľudí, ktorá hovorí: "Áno; viem, že Duch prišiel v deň Letníc, ale prišiel v 
zázračnej moci; a my nie sme oprávnení vyhľadávať niečo také dnes." Ak sa pozriete do 
štvrtej kapitoly Skutkov, zistíte, že toto úžasné dielo pokračovalo hneď po dni Letníc. Peter a 
Ján boli uvrhnutí do väzenia, a privedení pred Sanhedrim. Rada sa neodvážila ukameňovať 
ich na smrť, pretože bolo toľko mladých, ktorí sa obrátili. Takže im dali tento príkaz: "Teraz 
môžete kázať v chráme alebo kdekoľvek chcete, ale pod jednou podmienkou – už viac 
nekážte v mene tohto človeka." Apoštolovia išli preč zo Sanhedrimu k ostatným učeníkom a 
mali malé modlitebné stretnutie. Aký bol výsledok? "Miesto, kde boli spolu zhromaždení, sa 
zatriaslo; a všetci boli naplnení Svätým Duchom a hovorili Božie slovo so smelosťou." V 
druhej kapitole Skutkov sa hovorí, že "všetci boli naplnení Svätým Duchom," a tu, v štvrtej 
kapitole Skutkov, sa znovu hovorí, "všetci boli naplnení Svätým Duchom." Buď stratili svoju 
moc alebo získali väčšiu kapacitu – neviem, čo z toho. Je veľmi veľa ľudí, ktorí mali moc pred 
piatimi rokmi, ktorí ju však nemajú teraz. Sú ako Samson, olúpení o svoju silu, alebo ako 
rybári, pracujúci so starými, roztrhanými sieťami. Znovu si všimnite, že asi o desať rokov, šiel 
Peter do Cézaree a povedal Kornéliovi slová, prostredníctvom ktorých bol spasený on a jeho 
dom. Čo sa stalo, kým hovoril? "Svätý Duch zostúpil na všetkých, ktorí počúvali slovo." To 
bolo asi desať rokov po dni Letníc a predsa prijali zvláštny dar Svätého Ducha. Pevne verím, 
že ak by sme mali túto budovu naplnenú mužmi a ženami očakávajúcimi Letničnú moc, 
dostali by sme ju. Verím, že keby táto budova bola naplnená mužmi a ženami hladnými po 
Božom Duchu, toto miesto by sa zatriaslo a bol by tu vplyv, ktorý by bolo cítiť nielen v tejto 
krajine, ale aj v iných krajinách. Netrvalo by dlho zasiahnuť celý svet. Povedzme okolo 
dvadsať rokov. Nemuselo by to trvať dvadsať rokov, ak by Božia cirkev bola pokrstená a  
zrýchlená.  

Všimnite si, že tí, ktorí sú naplnení Svätým Duchom, hneď začnú 
svedčiť o Ježišovi Kristovi. Alžbeta, keď bola navštívená Pannou, 
bola "naplnená Svätým Duchom ," a hovorila o prichádzajúcom 
Pánovi. Zachariáš bol tiež "naplnený Svätým Duchom," a citoval 
Písmo vzťahujúce sa k Mesiášovi. Štefan bol "naplnený 
Duchom," a prijal také pomazanie, že "ľudia synagógy "neboli 
schopní odolať múdrosti a Duchu, ktorým hovoril." Bol schopný stáť pred celým 
Sanhedrimom, a Božia moc bola na ňom v úžasnej miere, kým on svedčil o Kristovi. Keď bol 
Peter "naplnený Duchom" išiel kázať Krista – nemohol inak. Celá Nová zmluva nám hovorí, 
že apoštoli boli znovu a znovu plnení Duchom. A keď kázali "veľa ľudí sa pridávalo k cirkvi." 

"Naše evanjelium, 
ktoré kážeme, je 
nadprirodzené 
evanjelium, a my 
máme mať 
nadprirodzenú moc 
ho kázať." 

"Všimnite si, že tí, 
ktorí sú naplnení 
Svätým Duchom, 
hneď začnú svedčiť 
o Ježišovi Kristovi."



Vždy to nasleduje. Vo všetkých cirkvách prepuknú obrátenia, ak budeme plnení Duchom. 
Modlime sa, aby sme mohli prijať moc pre službu. Neuspokojme sa iba s mocou, ktorou  sme 
"zapečatení ku dňu vykúpenia;" ale modlime sa, aby sme mohli byť pokrstení tou mocou z 
výsosti, ktorou môžeme robiť veľké veci pre Pána. 

Je dôležité vedieť, či práca, ktorú robíme, je tou prácou, ktorú by nás Boh nechal robiť.  
Spomínam si, že raz, keď Dr. Kirk prišiel do Chicaga, zostúpila naňho opäť jeho stará moc a 
on proste tým mestom zatiasol, ako som ho ja ešte nevidel sa zatriasť. Myslím, že keby bol 
zostal, boli by tam tisíce a tisíce obrátených. Prišli si ho vypočuť aj primátor mesta a ľudia z 
vedenia a povedali: "Ak by sme mohli mať takýto typ kázania, radi by sme ho počúvali." Ale 
on sa vrátil k svojej pastorálnej práci. Verím, že ten muž mal byť evanjelistom; no on sa vrátil, 
aby navštevoval vdovy a siroty. To bola dôležitá práca, ale iní ju mohli urobiť. Niektorí ľudia 
sú obdarovaní v jednom smere a iní v niektorom inom smere. Jeden človek má dary ako 
pastor a ďalší má dary ako evanjelista, kým ďalší je mimoriadne schopný povzbudzovať 
kresťanov. Nech sa každý pýta, "Som na správnom mieste? Som tam, kde ma chce mať 
Boh?" Ak by sme to robili, mohlo by to zmeniť dosť veľa duchovných. Ste pripravení – 
pripravení  prerezať povraz? Keď som bol v Chicagu, zvykol som chodiť na obchôdzku na 
vidiek a počas večerov v týždni kázať; ale myslím, že som urobil veľkú chybu, že som sa 
príliš tesne upol na moju pravidelnú prácu. Znova a znova sa stávalo, že tam na vidieku bola 
stovka hľadajúcich a ja som sa napriek tomu ponáhľal preč, aby som v sobotu večer kázal v 
meste na mojom vlastnom mieste a potom som sa možno našiel iba biť do povetria (1. Kor. 
9,26 – pozn. prekl.) Buďme pripravení ísť kamkoľvek – ísť kdekoľvek nás Pán volá.  

Ak chcete túto moc pre službu, Boh vám ju dá. Iba povedz: "Tu som, Pane. Pošli ma, kde sa 
Ti páči – iba mi daj duše. Daj mi moc získať duše pre Ježiša Krista." Keď toto bude najvyšším 
cieľom v našich srdciach, On nás nesklame. "Ten, ktorý neušetril svojho vlastného Syna, ale 
Ho vydal za nás všetkých, akoby nám s ním potom i všetkého nedaroval!?." Ak nám On dal 
svojho Syna, či nám odoprie Ducha? "Tým je oslávený môj Otec, aby ste niesli mnoho 
ovocia." Namáhate sa celú noc a nechytíte nič? Hoďte sieť na správnu stranu. Poď, priateľu 
môj, si pripravený ísť kamkoľvek? Môžeš povedať: "Pane, pošli ma ku komu chceš – len ma 
pošli. Nech tá moc zostúpi na mňa, aby som mohol získavať duše pre Ježiša Krista?" Kiežby 
sme nemali žiadnu vôľu, iba drahú Božiu vôľu. Ó, aby naše vôle  boli pohltené do Božej vôle. 
Verím, že keby mi Gabriel mohol povedať, že zvyšok života by som mohol mať svoju cestu, 
nemal by som ju. Neviem dosť o budúcnosti. Chcem sa modliť: "Otče, nie moja vôľa, ale 
Tvoja." Kiežby sme boli všetci pripravení bežať, ak On bude chcieť, aby sme bežali, alebo 
pokojne stáť, ak On bude chcieť, aby sme pokojne stáli. Kiežby sme hovorili: "Tu sme, Pane; 
vezmi nás – vezmi nás – naplň nás – použi nás." Myslím, že keď poznám svoje vlastné 
srdce, radšej by som okamžite zomrel a bol hneď pochovaný, ako žil bez moci. Ach, pre 
človeka je strašne smutnou vecou  prežiť svoju použiteľnosť – byť ponechaný stranou ako 
nádoba, ktorá už viac Pánovi nie je na použitie potrebná. Je dosť veľa kresťanov, ktorých 
Boh nemôže používať tak, ako ich už raz použil. On má dosť veľa detí, ktoré boli plné moci 
pred rokom alebo pred piatimi rokmi, ale nie sú plné moci práve teraz. Ako veľmi ich On chce 
použiť! Ach, modlím sa z hĺbky svojej duše, aby som mohol byť plnený Svätým Duchom, kým 
len budem žiť. Modlime sa, aby sme mohli byť plnení touto mocou z výsosti a aby sme mohli 
byť vždy pripravení – pripravení na čokoľvek. 
 


